

Deliberazione n° 6540

OGGETTO: Presa d'atto del rinnovo dell'incarico del Commissario Straordinario della ASL di Carbonia -

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

PREMESSO

che in attuazione del disposto dell'art. 9, comma 4, della Legge Regionale n° 23 del 17/11/2014 "Norme urgenti per la riforma del sistema sanitario regionale. Modifiche alle leggi regionali n° 23 del 2005, n° 10 del 2006 e n° 21 del 2012", la Giunta Regionale con deliberazione n° 51/2 del 20/12/2014 ha nominato, quale Commissario Straordinario della ASL di Carbonia, il Dott. Antonio Onnis, nato a San Gavino Monreale (CA) il 25/10/1952, residente a Cagliari, Via Giardini n° 95;

che in data 23/12/2014 è stato sottoscritto il contratto di prestazione intellettuale tra la Regione Sardegna e il Dott. Antonio Onnis per un periodo pari a 4 mesi a decorrere dal 29/12/2014;

che il suddetto contratto risulta scaduto il 28/04/2015;

DATO ATTO

che la Giunta Regionale con Deliberazione n° 19/27 del 28/04/2015 ha disposto la proroga, ai sensi e per gli effetti dell'art. 9, comma 7 della L.R. n° 23/2014, dell'incarico conferito ai Commissari Straordinari con la Delibera G.R. n° 51/2 del 20/12/2014, fino al 28/08/2015;

ACQUISITO

agli atti il contratto sottoscritto in data 30/04/2015, con il quale, il Direttore Generale della Sanità, in rappresentanza della Regione Sardegna, ai sensi dell'art. 9 della Legge Regionale n° 23 del 17 novembre 2014, rinnova l'incarico di Commissario Straordinario della ASL di Carbonia al Dott. Antonio Onnis, per la durata di ulteriori mesi quattro a decorrere dal 29/04/2015 fino al 28/08/2015;

DELIBERA

Per i motivi meglio dettagliati nella premessa:

- Di prendere atto del rinnovo dell'incarico al Dott. Antonio Onnis, quale Commissario Straordinario della ASL di Carbonia, disposto con Deliberazione della Giunta Regionale nº 19/27 del 28/04/2015, con decorrenza 29/04/2015 fino al 28/08/2015;
- Di demandare alla Responsabile del Servizio del Personale, per quanto di competenza, l'adozione dei conseguenti atti, nel rispetto del contratto stipulato dal Dott. Antonio Onnis con il Direttore Generale dell'Assessorato dell'Igiene e Sanità e delle vigenti norme di legge di riferimento.

Il Commissario Straordinario Dott, Antonio Onnis



Il Responsabile	del Servizio A	Ifari Generali.
Attėsta n. 681 C	che la delibera	zione -7 MAG 2015
è stata pubblicata		
nell'Albo preto	orio dell'Azier	nda USL n. 7
a partire dal	1 1 MAG 2	015

Resterà a disposizione per la consultazione nella sezione Archivio Deliberazioni del sito www.aslcarbonia.it

Servizio Affari Generali